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A SigmaCONTO 2024 és az ElitCONTO 2024 könyvelőrendszer letölthető programfrissítése többek közt az 
alábbi fejlesztéseket is tartalmazza: 

 Frissítés a 24A60 nyomtatvány 2.0 verzióra. 

 Frissítés a 2465M nyomtatvány 4.0 verzióra. 

 Kettős könyvvitel esetén a könyvelési naplókból idősorrendben listázott ÁFA nyilvántartás esetén a továbbiakban 
lehetőség van arra is, hogy a tételes ÁFA analitika listázott sorait már nem csak ÁFA mértékenként, hanem egy 
megadott ÁFA besorolás szerint is szűrjük. 

 Könyvelés közben a partner kiválasztása ablak a partner kiválasztásának idejére sem zárja már le a partner adatbázist, 
így több számítógépen, számítógépes hálózatban egyidejűleg azonos céget könyvelő felhasználóknak nem kell 
várakozniuk partnerválasztás közben a másik számítógépen azonos időben történő partner kiválasztásának idejére. 

A rendszer használatakor az alábbiakat is vegye figyelembe: 

 Az Összesítő Jelentésben a Pénzforgalmi ÁFA-s partnerek számláinak könyvelésekor jelölni kell, hogy az adott 
partner Pénzforgalmi ÁFA-s. Pénzforgalmi ÁFA-s számla befogadásakor a partner típusánál meg kell adni a 
„PEAFA” típust, ezután a partnert a rendszer pénzforgalmi ÁFA-s partnernek tekinti. Az Összesítő Jelentésben a 
pénzforgalmi ÁFA-s partner számláját az első kiegyenlítéskor fogja szerepeltetni a rendszer, az eredeti számlán 
szereplő dátumokkal és összegekkel. Az eredeti számlán az ÁFA összegét vevő számla esetén „47”-el kezdődő 
számlaszámra (pl.: 479), szállító számla esetén „36”-al kezdődő számlaszámra (pl.: 368) kell rögzíteni. 

 Az Összesítő Jelentés egy tétellé összevonja egy adott partner azonos bizonylatszámhoz tartozó, de külön tételben 
könyvelt azonos ÁFA mértéket tartalmazó számláit is. Tehát nem csak a különböző, hanem az azonos ÁFA 
mértékeket tartalmazó tételeket is össze tudja vonni a rendszer. 

A programfrissítés menete: 

1. Kattintson a frissítő programot tartalmazó hivatkozásra, utána válassza a [Futtatás] nyomógombot, 
melynek hatására letöltődik és elindul a frissítő program. 

2. Kövesse a telepítő utasításait. A programfrissítés végrehajtódik a számítógépen. 

A régi program visszaállítása: 

 Ha a programfrissítéssel bármilyen probléma fordulna elő, a csere előtti állapot visszaállítása a könyvelő program 
alkönyvtárában található VISSZA.BAT segédprogram elindításával végezhető el. 
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